

3 Заступниця міністра розвитку громад та територій Наталія Хоцянівська розповіла «УК» про розв'язання проблем комунальної галузі заради цивілізованих відносин між споживачами й надавачами послуг



5 Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення моніторингу та звітності щодо викидів парникових газів»

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 21 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№204 (6818)

ЦИТАТА ДНЯ

МИХАЙЛО ФЕДОРОВ:



«Цифрове свідоцтво про народження — можливість для обох батьків більше не хвилюватися за наявність паперової копії документа. Воно має таку саму юридичну силу, як і паперовий аналог».

Віцепрем'єр-міністр — міністр цифрової трансформації про можливість для батьків дітей віком до 14 років сформувати цифрову метрику в мобільному застосунку Дія 2.0.

«Нептун» закуплять ще цього року

ОБОРОНОЗДАТНІСТЬ. Рішення про закупівлю берегового ракетного комплексу «Нептун» та іншого ракетного обладнання Міністерство оборони ухвалить ще цього року. І це попри те, що плановим фінансовим ресурсом на 2020-й коштів на його закупівлю передбачено не було. За словами міністра оборони Андрія Тарана, з цією метою буде здійснено перерозподіл коштів у межах державного оборонного замовлення. Ще 23 серпня він підписав наказ про прийняття комплексу на озброєння ЗСУ. А рішенням про закупівлю комплексу в межах фінансових можливостей цього року відомство демонструє беззаперечну зацікавленість мати якомога швидше «Нептун» у військах.

«Тепер комплекс можна замовляти і закуповувати як серійний зразок. Найближчим часом сформуємо офіційне замовлення, завдання щодо кількості й термінів постачання. Необхідні кошти для закупівлі у наявності», — цитує пресслужба Міністерства оборони слова очільника відомства. Наступним етапом, на думку Андрія Тарана, має стати робота над створенням корабельного варіанта комплексу «Нептун».

ЦИФРА ДНЯ

13–15%

з наявних понад 4,6 тисячі апаратів ШВЛ у відділеннях інтенсивної терапії використовують нині для забезпечення дихання хворих

«Українці мають бути згуртованими як ніколи»



Фото з сайту president.gov.ua

ЗВІТ. Глава держави виступив зі щорічним посланням до Верховної Ради

ЗАТВЕРДЖЕНО постановою Центральної виборчої комісії від 23 квітня 2012 року № 76 (зі змінами, внесеними постановами Центральної виборчої комісії від 27 березня 2014 року № 93, від 27 серпня 2014 року № 818)

РОЗ'ЯСНЕННЯ

Центральної виборчої комісії щодо заборони надання виборцям, закладам, установам, організаціям, а також виборчим комісіям та їх членам товарів (крім товарів, що містять візуальні зображення назви, символіки, прапора партії, за умови, що вартість таких товарів не перевищує три відсотки розміру мінімальної заробітної плати), послуг, робіт, цінних паперів, кредитів, лотерейних білетів, інших матеріальних цінностей (непрямого підкупу) під час проведення проміжних виборів народного депутата України 25 жовтня 2020 року в одномандатному виборчому окрузі № 208 (Чернігівська область)

Центральна виборча комісія звертає увагу суб'єктів та інших учасників виборчого процесу з виборів народних депутатів України, що відповідно до Закону України «Про вибори народних депутатів

України» передвиборна агітація може здійснюватися у будь-яких формах і будь-якими засобами, що не суперечать Конституції України та законам України.

Разом з тим згідно з частиною чотирнадцятою статті 74 Закону України «Про вибори народних депутатів України» забороняється проводити передвиборну агітацію, що супроводжується наданням виборцям, закладам, установам, організаціям коштів або безоплатно чи на пільгових умовах товарів (крім товарів, що містять візуальні зображення назви, символіки, прапора партії, за умови, що вартість таких товарів не перевищує три відсотки розміру мінімальної заробітної плати), послуг, робіт, цінних паперів, кредитів, лотерейних білетів, інших матеріальних цінностей.

Центральна виборча комісія роз'яснює, що така передвиборна агітація або надання виборцям, закладам, установам, організаціям, а також виборчим комісіям та їх членам коштів або безоплатно чи на пільгових умовах товарів, послуг, робіт, цінних паперів, кредитів, лотерейних білетів, інших матеріальних цінностей, що супроводжується закликами або пропозиціями голосувати за або не голосувати за певну політичну партію чи кандидата в народні депутати України або згадуванням назви партії чи імені кандидата, є непрямим підкупом виборців.

Особи, винні в порушенні законодавства про вибори народних депутатів України, притягаються до кримінальної, адміністративної або іншої відповідальності в порядку, встановленому законом.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 21 жовтня 2020 року
 USD 28.3707 за 1 долар США EUR 33.5044 за 1 євро RUB 3.6366 / AU 53961.07 за 10 рублів AG 695.59 за 1 трійську унцію PT 24534.98 PD 66710.3

